ERRATUM

In issue No. 5 (1998) of this journal, Eq. (4) on p.272 should read:

$$Q_{\mu} = 45868.1...$$
 (4)